TEMA: YMHOXEHUE
NECITUYHBIX Apooei Ha 10,
100 1000 u.T.1.



Bce oTBeTHI BHINUIIUATE B OTHY CTPOYKY. BmMecTo uudp nocraBbre

oykBbi: 1-H 4-U ] |
2-Y S5-Y 0-b
3-C 7-E

OtBer: 2,54; 30,17; 9,71; 430.
Ydyuchp He TEHHUCH
Hror ypoka.
/3 .
BobicTaB/ieHIe OIICHOK B KYPHAJIL.
JIureparypa:
YueOHuk 8 kiaacc B.B.SIk.
JAumakTnyeckue Marepualibl IJas S Kiaacca.



Bce oTBeTHI BHINUIIUTE B OJIHY CTPOUKY.
BMmecTo ungp nocrasbre OykBbl: 1 - H
e | 9-J1

3-C 7 -

OtBer: 2,54;30,17;9,71; 430.
Y4uch He TEHHUCDH
Hror ypoka.
/3 .
BbicTaB/IeHHE OLIEHOK B KYPHAJI.
JIuteparypa:
Y4eoHuk 8 kinacc B.B. k.
JAnpakTuyeckne MaTepuaJbl 1J4 S Kiaacca.



Bce oTBeTHI BHINUIIUATE B OTHY CTPOYKY. BmMecTo uudp nocraBbre

oykBbi: 1-H 4-U ] |
2-Y S5-Y 0-b
3-C 7-E

OtBer: 2,54; 30,17; 9,71; 430.
Ydyuchp He TEHHUCH
Hror ypoka.
/3 .
BobicTaB/ieHIe OIICHOK B KYPHAJIL.
JIureparypa:
YueOHuk 8 kiaacc B.B.SIk.
JAumakTnyeckue Marepualibl IJas S Kiaacca.



0,2 + 0,4 = 0,6 -BepHO
0,3 + 0,03 =0,06 - HeBepHO
0,7-0,2=0,5 - BepHoO
1- 0,8 =2 - HeBepHO
0,5-0,5=1 - nHeBepHo
3AKPEIIJVIEHUE
Ka:knomy psiay naercsi 3ajiaHme:
Yvmuoxurs Ha 10, 100, 1000 uncaa:
1psia 2 psaa 3 psan
1,52 3,28 14,25
CamocrositesibHast padora (Caamnn)
8,24 + 13,65 — 19,35 = 2,54
18,12 + 61,27 — 49,22 = 30,17
30,81 -10,91 -10,19=9,71
200,15 + 302,61 — 72,76 = 430



13,768 * 100 = 1376,8
13,768 * 1000 = 13768
13,768 * 10000 = 137680
BobiBoa yyamuxcesi:  YMHO:Kasl HA
10 ITepenocum 3anATy0 BIpaBo Ha 1 pa3psia
100 2 pa3psiga
1000 3 pa3psiaa
H. t. 1.
Pabora ¢ yueOHMKOM.
IIpouyurars npaBuJIO MO Y4eOHUKY cTp. 34,35
Iemoukoi y 10cku Ne97
KommenTuposano Nel(0
DOu3MHUHYTKA ( c1ama)

3aroToBUTH 3eJIeHbI€ M KPACHBbIE KAPTOYKH KAKA0MY YueHUKY. Eciiu oTBeT
BEPHBIH — 3eJIeHAsi KAPTOUYKA, €CJIM HEBEPHO — KPaCHasi KApTO4KaA.



Iloozomoeumenvnan padboma K 60CHpUAMUIO HO8020 Mamepuaa.
Hanucarp B TeTpaasix 4Yuc/io 25, npUIucaTh CipaBa ABa HYJIA

Yto MbI caesanau ¢ yucaom? (Yeeanuuiau B 100 pa3). Hanucarp ynciio
6, npunucarb cupaBa TpM HyJd. YTo MbI caesianu ¢ Yucaom?
(YBeauuusu B 1000 pa3). Toxke camoe mpoMCXOaUT, €CJAM YMHOKHUTH
Ha 10 gecATHYHYIO JPO0Bb: Kax/I0€e pa3psaaHOe caaraemMoe
yBeanuuBaercsd B 10 pa3. 3HA4YUT OHO CTAaHOBUTCH Pa3psiAHbIM
cJlaraeMbIM CJIEAYHLIEro, CTApIIero pa3psaaa: 1ecArbie — CTAaHOBATCH
eIUHUIIAMH; COThIE — IECATHIMHU; ThHICAYHbIE — COTHIMHU W.T./I.

Hanpumep: 13,768 * 10 =137,68 3ansitas nepeMecTujiach BIPaBo Ha
oauH pa3psaa. (Ciaun)



» BoccTaHoBUTE mMOTEpEeHHBbIE 3amsThIE.
(Cnain)

OTBETHI:
a) 3,2+ 1,8=5 0) 3+ 1,08 =4,08
B) 4,2+ 17 = 21,1 r) 7,36- 3,36 = 4
1) 63-27=603 e)57-4=1,7.



Ieab: I103HAKOMHUTD ¢ YACTHBIMH CJIYYAAMU
YMHOKEHMA AeCATHYHBIX AP0o0ei.

Pa3BuBaTh NO3HABATEIHLHYI0 AKTHUBHOCTH
y4auuxcs.

IIpuMeHeHne MPUeMoOB HA YPOKeE C HEeJIbI0
NPOPUIAKTUKHA YTOMJISIEMOCTH.

OOopynoBaHuE: IIPOCKTOP, TA0INIIA, TPE3CHTALUS



Xoa ypoka
CooO1ienue mejam ypoka
YCTHBIA CYeT

1 BoccranoBure 3anmuch ( CJIampa)

a) 2,%1 < 2,02

B) 1,892 < 1, *

0) 6,413 > 6, 4*8

r) 50,683 <50,6*1



2 Kakoe 3aganune Ha10 BbINOJIHUTH? (OKPYIVIUTH)

a) 3,61 =3,* 6) 0,728 = 0,7*
B) 11,791=1* r) 845,98 = §**
) 22,625 = 22,6* e) 1252 = 1**

MareMaTn4ecKuil KJIOYH NPUAYMAJ HECKOJbKO IPUMEPOB HA
CJIOKEeHHE U BHIYMTAHHUE HeCATUYHBIX AP00eH, HO IPH 3ANMCH ITHX
NPUMEPOB B TETPaAb MOTEPsJI 3anATbie. BoT kakue 3a0aBHbIE
«PaBEHCTBA» Y HEro MOJyYHJIUCh:

a)32+18=5 6) 3 + 108 = 408
B) 42 + 17 =212 r) 736 — 336 = 4

a) 63 —27 =603 e)S7-4=17



MareMaTu4eCKUM KJIOYH MPUAYMAJ HECKOJIbKO IPUMEPOB
Ha CJIOKEHHeE M BbIYUTAHUE TeCATUYHBIX Apo0eid, HO IpPH
3alMCU 3TUX IPUMEPOB B TETPaAb NMOTEPSJI 3anATbie. Bor
KaKkue 3a0aBHbIEC «PABEHCTBA» Y HEr0 MOJTY4YHJIUCh:

a)32+18=5 6) 3 + 108 = 408
B) 42 + 17 =212 r) 736 — 336 = 4

n) 63 —27 =603 e)S7-4=17



